

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ
ГАЗЕТА

от .

24 ДЕК 1966

г. Москва

Газета № . . .

СКРИПКА МОЦАРТА

В австрийском городе Зальцбурге есть улочка, носящая имя Моцарта. Здесь, в старинном доме, где когда-то родился композитор, сейчас музей. Внутри сохранилось все так, как было при жизни «лучезарного гения». Под стеклом — письма, нотные рукописи, личные вещи композитора. В последнее время, правда, экспозиция понесла урон — были украдены часы, подаренные пятнадцатилетнему Моцарту королевой Марией Терезией. Почему именно часы привлекли внимание вора? Они из золота и украшены бриллиантами.

Но, пожалуй, самый дорогой экспонат — знаменитая скрипка композитора, купленная Моцартовским объединением лет десять назад. А недавно, во время традиционного музыкального фестиваля, проводимого в Зальцбурге, объединение приобрело альт, принадлежавший великому австрийскому музыканту, тот самый, на котором он играл на частных представлениях в 1781 году.

После того как инструмент будет отремонтирован, на нем смогут играть лучшие исполнители, и его звуки вновь зазвучат с концертной эстрады.

На снимке: перед старинной гостиницей в Санкт-Гильген-платц, недалеко от Зальцбурга, сооружен памятник-фонтан Моцарту, играющему на скрипке.

